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Hovedafdelingen
 HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard 
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Dorthe Lykkegaard
tlf.: 49703580
Holmegårdsvej 3
3100 Hornbæk
lykkegaard@pc.dk

FU medlem
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Hattemagervej 1, 3100 Hornbæk
hatten 1@mail.dk

– samt  Afdelingsformændene

Nye klubhus & 
 Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91 
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Jette Møbius, tlf.: 49 70 44 94
Vagttelefon hallen
24 41 45 15

Gamle klubhus
Tlf.: 49 70 27 25

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, Schultz Grafi sk
Tlf.: 20 61 97 32
Claus Bjørneboe, Schultz Grafi sk
Tlf.: 43 22 74 94
Annoncer:
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Layout og tryk:
Schultz Grafi sk, 2620 Albertslund
Forsidefoto: Harry Duus
Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2007/2008
Deadlines:
December Deadline tirsdag den 20. november

Februar Deadline tirsdag den 22. januar

Marts Deadline tirsdag den 19. februar

Indlæg sendes til:
E-mail: hafniagrafi sk@hafniagrafi sk.dk
Post: Schultz Grafi sk, Herstedvang 12, 2620 Albertslund

Juletræsfest i Hornbæk Hallen
Lørdag den 1. december 2007 afholder Hornbæk Idrætsforenings gym-
nastik-, fodbold- og håndboldafdeling i et samarbejde med hovedafde-
lingen igen juletræsfest for hele byen.
Om eftermiddagen afholder hovedafdelingen den traditionelle børnejule-
træsfest, hvor der danses om juletræet. Julemanden kommer og leger 
med børnene, og der vil være underholdning med den kendte Benny 
Schumann. 
For en pris på 50 kr. pr. barn får man en godtepose og en sodavand samt 
underholdning og leg med julemanden. 
Om aftenen afholder de tre afdelinger julefest med stor julebuffet, musik 
med Sunshine Boys samt underholdning med nok så kendte Lille Palle.
Alle kan deltage, såvel private og fi rmaer, og man behøver ikke at være 
medlem af Hornbæk Idrætsforening.  
Billetter til børnejuletræet kan købes i Matas i Hornbæk og Super Best 
i Hornbæk fra lørdag den 3. november 2007 og frem til tirsdag den 27. 
november 2007. 
Billetter til aftenfesten kan ligeledes købes hos Matas i Hornbæk.

Fodbolden fortsat i serie 1
Med en fornem 4. plads den første sæson i serie 1 har fodboldens bed-
ste seniorhold sikret sig endnu en sæson i serie 1 – dette på trods af, 
at de fl este ”hjemmekampe” i efteråret blev spillet på udebane, fordi ba-
nerne i Hornbæk har stået under vand pga. dræn, der er gået i stykker, 
som jeg også beskrev i sidste nr. af klubbladet. Jeg synes dog, at man 
har god grund til at være tilfreds med sæsonen som helhed, og jeg vil 
gerne benytte lejligheden til at sige tak til de to afgående trænere Dan 
Engelsted og John Larsen og byde den nye træner John ”Dudder” Sø-
rensen velkommen til Hornbæk.

Idrætsskole 2007
For 8. gang afholdt Hornbæk Idrætsforening i efterårsferien idrætsskole 
for børn i alderen 7 – 15 år. Idrætsskolen blev sædvanen tror atter en 
kæmpe succes, hvor 100 børn og 15 instruktører, trænere samt ledere 
fi k en rigtig god, spændende og noget anderledes idrætsoplevelse. 
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Der skal lyde en stor tak til alle, der på én eller an-
den måde var involveret i idrætsskolen, dog skal 
der lyde en særlig stor tak til Kirsten Grønlund og 
Ole Raslow for deres tilrettelæggelse og afvikling 
af årets idrætsskole samt tak til DGI Nordsjæl-
land. 

Timefordeling 2008/2009
Jeg skal blot minde om mit tidligere indlæg om 
dette emne og opfordre alle afdelinger, der øn-
sker tider i hallen og på Hornbæk skole i sæso-
nen 2008/2009 til at sætte sig sammen allerede 
i indeværende år med henblik på en drøftelse af 
fordeling af timer både i hallen og på skolen så-
ledes, at man, inden det offi cielle timefordelings-
møde i januar/februar 2008, har fundet frem til 
løsninger, der i størst muligt omfang imødekom-
mer alle afdelinger ud fra ønsker og ikke mindst 
behov. 

Fortsat mangel på klubhusværter
Som det sikkert er de fl este bekendt ”drives” vort 
klubhus og kiosk alene på baggrund af alle vores 
frivillige og ulønnede klubhusværter, som alle ta-
ger en eller fl ere vagter i løbet af året af en eller 
fl ere ugers varighed.
Værterordningen er også på mange måder med 
til at skabe og fastholde det sociale aspekt i vores 
forening men selvfølgelig er det også økonomisk 
med til at give foreningen et godt og solidt øko-
nomisk rygstød.
Desværre er der en del af vores mange værter, 
der er stoppet i den seneste tid af mange forskel-
lige årsager. 
Det betyder at Jette Møbius og Birthe Larsen, 
som er de daglige ledere af klubhuset og kiosken, 
må tage mange ekstra vagter i klubhuset.
Og for at undgår hvad vi allerede har været nødt til 
på enkelte dage, nemlig at indskrænke åbnings-
tiderne i klubhuset og kiosken både på hverdage 
og i weekenden, er det mig igen magtpåliggende 
at komme med et nødråb til alle afdelinger i Horn-
bæk Idrætsforening – men særligt til de afdelin-
ger, som i dagligdagen har deres faste gang i det 
nye og gl. klubhus. 
Vi må og skal skaffe minimum 20 nye klubhus-
værter for at få ordningen i klubhuset og kiosken 
til at gå op i en højere enhed, således at der ikke 
drives ”rovdrift” på enkelte værter.
Derfor vil jeg igen på det kraftigste appellere til alle 
afdelinger, at man iværksætter en ”kampagne”, 

som skal sikre en tilgang af minimum 20 nye vær-
ter samt i det hele taget være med til at sikre at 
vores unikke værterordning skal lide en langsom 
men sikker død.
Alle kan bruges som klubhusvært – unge som 
ældre – eneste forudsætning, er at man er fyldt 
18 år således, at man må sælge øl, vin og spiritus 
– og man behøver ikke at være aktiv i idrætsfor-
eningen.
Alle nye klubhusværter vil selvfølgelig blive for-
svarligt oplært til denne, ikke så svære, men for 
idrætsforeningen meget vigtige opgave. 
Jeg håber og forventer, at vi hurtigst mulig har 
sikret den fornødne tilgang, således at værterord-
ningen overlever som vi kender den i dag.
Nærmere oplysninger om værterordningen kan fås 
ved henvendelse til Jette Møbius på 49 70 44 94 
eller Birthe Larsen på 49 79 07 45.
I øvrigt er navnet ”klubhusværter” ikke det bedste 
navn man kan kalde det, men skulle der være no-
gen, der har et bedre og mere klingende navn for 
dette, vil vi meget gerne høre herom.
Du kan også gå ind på vores hjemmeside www.
hornbaekif.dk og tilmelde dig direkte som klubhu-
svært – På forhånd tak.

Bliv passivt medlem af 
Hornbæk Idrætsforening
Hornbæk Idrætsforening er med sine knap 3400 
medlemmer Helsingør kommunes største idræts-
forening med en hovedafdeling og 16 afdelinger, 
som spænder vidt fra idrætsmæssige til kulturelle 
aktiviteter. 
Hornbæk Idrætsforening sætter især børn og 
unge i centrum, men også voksne i alle aldre er 
selvfølgelig med til at gøre det sociale og kultu-
relle islæt til et vigtigt element i en forening som 
Hornbæk Idrætsforening. 
Men der er altid plads til nye aktive medlemmer 
og andre, der bare har lyst til at støtte det arbejde, 
der gøres i foreningen og engang imellem har lyst 
til at hjælpe ved et af de mange arrangementer, 
der er i Hornbæk Idrætsforening. Det kunne også 
være, at man havde lyst til at blive en del af det 
team, der består af frivillige værter i klubhuset og 
kiosken. 
Bliv derfor passivt medlem for kun 125,- kr. om 
året og vær med til at støtte sporten, det kultu-
relle og alt det andet, vi laver i Hornbæk Idræts-
forening. 
Kontakt hovedkasserer Betina Porsgaard på be-
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tina.porsgaard@danbolig.dk, og oplys dit navn 
og adresse, så vil du herefter modtage et girokort 
på 125 kr. 
Du kan også gå ind på vores hjemmeside 
www.hornbaekif.dk og indmelde dig direkte som 
passivt medlem – På forhånd tak.
Når du har betalt de 125 kr., er du passivt med-
lem og dermed med til at støtte Hornbæk Idræts-
forening. 

Hovedbestyrelsesmøde
Der afholdes Hovedbestyrelsesmøde torsdag 
den 22. november 2007 kl. 19.00 i mødelokalet i 
klubhuset med efterfølgende spisning og en en-
kelt sne eller to – HUSK eventuelle afbud af hen-
syn til spisningen.

Peter Poulsen
Hovedformand

Hovedafdelingen

Hornbæk Idrætsskole 2007
I ugerne op til efterårsferien og dermed ”Horn-
bæk Idrætsskole” tænkte jeg op til fl ere gange 
”hvorfor gør jeg egentlig det hér”? Der er mange 
– rigtig mange – opgaver, der skal løses, ting der 
skal falde i hak og aftaler der skal på plads, for at 
sådan et arrangement skal lykkes, og når tingene 
ikke lige er helt på plads, føles drimeligt stres-
sende, når vi nærmer os og véd, at der i Horn-
bæk og omegn går hundrede børn rundt i bedste 
tro og glæder sig til årets idrætsskole!

Og så sidder man hér – et par dage efter, at det 
hele er overstået – med en herlig fornemmelse. 
For det hele faldt jo i hak og kørte på skinner.
De hundrede børn mellem 6 og 15 år, der havde 
valgt at bruge de tre første dage i efterårsferien 
på Hornbæk Idrætsskole, fi k tre dage med fuldt 

drøn på: De hoppede på airtrack, havde ”kaos-
bold” og rollespil. De klatrede i tove i skoven og 
tumlede med boldspil. De kastede sig ud i vildt 
mountainbike-race i skoven og tørnede sam-
men i vilde rugby-tacklinger. De svedte vildt, da 
de blev indviet i fl oorball´ens taktik og var langt 
væk, da de havde yoga.  At vi kan have Helsingør 
Svømmehal for os selv en hel aften, kan slet ikke 
beskrives i ord, så stor en oplevelse er det for 
alle, og at få lov at opleve børnenes sammenhold 
og samarbejde under ”Kampen om det runde 
Trofæ”, er det hele værd!

Når vi oplever, at en formand og en 2. holdstræ-
ner fra Helsingør fl orballteam, en udvalgsformand 
fra ”Friluftlisliv”, som kom helt fra ”Storstrøm-
men” med et ladfuld moutainbikes samt to be-
styrelsmedlemmer fra Hamlet Rugby stiller op 
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som frivillige instruktører til vores idrætsskole og 
bagefter kommenterede oplevelsen med: ”Det 
var en fantastisk oplevelse. At se så mange børn 
i bevægelse på én gang! Vi lod især mærke til 
hvordan I ledere og instruktører var sammen om 
alt. Bare vi kunne gøre det samme. Det var inspi-
rerende at opleve!” 
”Børnene var superpositive og motiverede – og 
høfl ige. De kom og sagde tak for oplevelsen! Jeg 
håber det kan blive ved med at eksistere.”
– ja, så kan man da ikke blive andet end glad og 
lidt stolt over det, vi kan og gør sammen i Horn-
bæk Idrætsforening.

Tusinde tak til instruktører og gruppeledere fordi 
I stillede op endnu engang, og for jeres dygtige, 
motiverende og entusiastiske indsats.
En stor tak til Hans (venligst ”udlånt” af PUK), 

som sørgede for en super forplejning til børn og 
voksne, og stor tak til alle jer forældre, som gav 
nogle timer af jeres fritid, så vi ikke behøvede at 
tænke på servering af mad, opvask og rengø-
ring.
Stor tak til Dan Bolig og Nordea i Hornbæk, for 
deres økonomiske støtte til idrætsskolen og en 
stor tak til Super Best Hornbæk, som sponserede 
al den dejlige og lækre frugt, og tak til Hans-Hen-
rik Schmidt, som gør det muligt for os at være i 
Helsingør Svømmehal – helt for os selv!
Og endelig tak til DGI Frederiksborg Amt for godt 
samarbejde. 

Tusinde tak alle sammen for jeres indsats.

Ole Raslow og Kirsten Grønlund (Kisser).

...SALG TIL PRIVATE

V/Malermester H. Vilhelmsen
Hornebyvej 42 – 3100 Hornbæk
Tlf. 21 90 34 47

Åbent mandag - fredag 
fra kl. 15.30 - 18.00 eller efter aftale. 
Altid flere gode tilbud på lager
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Hovedafdelingen

kl. 18.30 Dørene åbnes
(husk billetten)

Julebuffet fra Strandpavillionen

Underholdning v/Lille Palle

Dans til musikken fra: Sunshine Boys

Kl. 02.00 Julefesten slutter – tak for i aften

Julefest i Hallen
Lørdag den 1. december 2007
Pris kr. 285,- pr. person

Billetter købes hos Matas i Hornbæk

Bordreservation – send en mail til 
jul@fodboldensvenner.dk

Julefest i Hallen 2007 for hele Hornbæk
Arrangerers af Gymnastik-, Håndbold- og Fodboldafdelingen
i Hornbæk Idrætsforening
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JJUULLEETTRRÆÆSS  FFEESSTT  
--ffoorr  hheellee  ffaammiilliieenn  

L

HIF
LØØRRDDAAGG  DDEENN  11..  DDEECCEEMMBBEERR  22000077    

KKLL..  1133..3300--1166..0000  
              ii  HHoorrnnbbæækk  HHaalllleenn        

PROGRAMPROGRAM  
kl. 13.30  Juletræsfesten starter  
kl. 13.45  Julemanden kommer og der 
             danses om juletræet 
kl. 14.45  Børneunderholdning med  

  Benny Schumann 
kl. 15.30  Uddeling af godteposer og 
   sodavand  
kl. 16.00  HIF- siger tak for i dag  

  og ønsker alle en glædelig jul  
 

HIF

ENTRE: 
 

BØRN 50 kr. 
for godtepose 
& sodavand 

samt 
underholdning 

Billetter skal 
købes hos  
Super Best 

eller Matas i 
Hornbæk 

senest den 27. nov. 

Arrangør: 
Hornbæk Idrætsforening  
Tak til Wiibroe, Super Best og Matas Hornbæk 
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HORNBÆK SYNGER
GOSPEL

I HORNBÆK KIRKE

Søndag den 25. November kl. 15.00

MED HORNBÆK KORET
OG

 BRØDRENE MØLLER

MED VENLIG HILSEN - HORNBÆK KIRKE

FRI ENTRÉ

Hovedafdelingen
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Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
 7

0 
01

 7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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Badminton
 Bestyrelsen:
Formand
Niels Fritzbøger
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 07 73
E-mail: badminton@3100.dk

Næstformand
Morten Røn
Harboesvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 24 05 / 20 45 27 55
E-mail:Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget 2C, 
3100 Hornbæk
Tlf. 28 90 69 14 
E-mail: Gokart@os.dk 
Lika@buksesnedkeren.dk

Kasserer
Karin Mathiesen
Havreholmvej 25, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 04 40
E-mail: 
kasserer.badminton@3100.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger
Holmevænget, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98 / 49 70 01 83

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen
Toftemosevej 7A, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 18 83
E-mail: juellund@forum.dk 

Spilleudvalg:
Motionistformand
Hans Jørgen Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30 / 26 30 60 81
E-mail: su.badminton@3100.dk

Seniorformand 
Peter Drachmann
Søvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 40 51 77 76
E-mail: ssu.badminton@3100.dk

Juniorformand
Christine Bogattke
Sct. Olaigade 9b, 2., 
3000 Helsingør
Tlf. 22 54 43 21
E-mail: usu.badminton@3100.dk

Turneringsudvalg
Jette Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30
E-mail: usu.badminton@3100.dk

Vel afholdt U15B-C Turnering den 20.10-07
Sidste weekend i efterårsferien afholdte vi vores åbne U15 turnering for 
B-C rækken.
Der deltog 40 unge mennesker i alderen 13 til 14 år, som kom fra forskel-
lige klubber i omegnen og lidt længere væk.
Vi startede lørdag kl.10.00 og var færdig samme dag kl.16.00 så det gik 
lige efter planen eller skal vi sige programmet. Dagen bød på rigtig godt 
badminton spil fra de unge mennesker. 
Desværre havde vi ikke selv nogle med i de rækker fra vores klub, da der 
jo er en del der vælger at tage på efterårsferie.
Vi fi k ros af deltagerne og deres forældre, for en hyggelig lille turnering 
med et godt klubhus med god mad og glad betjening.
Så 1000 tak til de frivillige og bestyrelsen der hjalp mig med at få denne 
turnering til at forløbe godt og professionelt.   

Se fotos og resultatliste på vores 
hjemmeside www.hornbaekif.dk

Hilsen Tudse

Besøg af vores venskabsklub fra ”Hercheid”
Et noget uventet, men glædeligt gensyn med vores tyske venskabsklub 
gennem 12 år var på besøg i Hornbæk i uge 41, planen var ellers at de 
skulle ha’ besøgt os i efterårsferien, men vi havde ikke taget højde for 
hvornår deres efterårsferie lå. Så vi blev noget overrasket da de pludselig 
stod i Hornbæk, men vi nåede alligevel at få stablet en masse sjov og 
ballade på benene. Som vi kan takke Connie og Tudse for. Vi startede 
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allerede søndag hvor jeg havde fået nogle af vo-
res ungdomsspillere op i hallen og vi lavede en 
mikset tysk/dansk turnering, som gik vældig fi nt 
og efterfølgende var der traditionelt dansk mad 
oppe i klubhuset. Mandag var der så et par ty-
ske spillere som deltog i vores ungdomstræning 
hvilket også fungeret rigtig fi nt, man kan nå langt 
med fi ngersprog  Så blev det motionisternes tur 
til at underholde og det foregik onsdag aften hvor 

de igen spillede en masse badminton og spisning 
efterfølgende. Udover de timer vi brugte i hallen, 
var de også ude at fi ske og på tur i København. 
Alt i alt har det været en rigtig hyggelig uge, hvor 
der både er blevet genopfrisket gamle minder og 
skabt nye, vi ser glædeligt frem til næste gang 
hvor vi skal ned at besøge dem.

Skrevet af Mathilde

Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani

Murphy & Nye
Gard Italia
Bumper
Moncler

Polo Ralph Lauren
Max Mara
Napapijri

Gant
Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand

Sebago
Tommy Hilfiger
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Hornbæk bådeklub
 Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Skovvænget 7
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

webmaster
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk 

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk 

Sekretær/fester
Benn Bak
tlf 20 95 82 67
Syrenvej 40
3100 Hornbæk
bennbak@mail.dk

Ungdom/elite
Hobie-Cat Race Team
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
fl emze@mac.com 

Ungdom/bredde
optimister og e-joller
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

klubhus & udlejning
Nis Kragelund
Tlf.: 49 70 12 76
Skovvænget 16C
3100 Hornbæk

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hornbaekbaadeklub.dk

Webmaster og redaktør
næstformand Steen Guttknecht

Kølbådsmøde
Afholdes lørdag den 10. november kl. 10.00 i klubhuset.

Ordinær generalforsamling
Fredag den 30. november kl. 19.30 afholdes generalforsamling i både-
klubben med efterfølgende et par stykker smørrebrød. Indkaldelse sker 
direkte til medlemmerne via snailmail i.h.t. vedtægterne 8 dage før ved-
lagt hovedtal fra årets regnskab.

Julefrokost
Lørdag den 8. december er dagen hvor årets julefrokost afvikles fra kl. 
14.00 med alle de traditionelle retter, der specielt serveres op til jul. Prisen 
er sat til kr. 125,- eksklusiv drikkevarer, der serveres til vore normale bil-
lige priser. Tilmelding på liste i bådeklubben.

William Leedgaard

Så er sæsonens udenbys kapsejladser ved at 
være slut, men vi har nået meget.
Til netop afholdte Harboe cup i Skælskør var HBK fl ot repræsenteret 
med hele 7 både! 3 stk. Hobiecat 16 SPI ,1stk Hobiecat 16 classic og 3 
stk Feva XL. 
Ingen tvivl om at vejret IKKE lagde op til en dejlig sensommer weekend i 
Skælskør ,da regn, kulde og skiftende vind prægede dagene.
Fredag den  28 sep., skulle dette  dog ikke forhindre HBKs sejlere /foræl-
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dre og ungdomstrænere i at pakke alle bådene, 
samt en til lejligheden lånt følgebåd, på trailer og 
drage afsted.
Vi oprettede en “basecamp” på Kobæk strand, 
riggede bådene til og hyggede os fredag aften, 
krøb så i soveposerne med håbet om lidt fornuf-
tigt vejr, istedet for al den regn og blæst som DMI 
havde lovet os.
Når man som bekendt først har fået det rigtige 
tøj på og bådene sprøjter afsted over det fl ade 
vand (noget vi har savnet i Hornbæk i år) så er 
livet RIGTIGT fedt!
Lørdagens vejr bød på lidt af hver, så da vinden 
løjede måtte Hobiecat banen og Feva banen 
kortes gevaldigt af, og de tunge voksne sejlere 
blev mindet om de manglende timer i fi tness-
centeret-suk! Vi lå parkeret mens de unge gled 
forbi os.
Søndagen så betydelig bedre ud – godt med 
skyer, jævn til frisk vind fra SV og nu med lidt bøl-
ger! det var noget vi kendte fra vores nyligt afholdt 
Hobiecat DM 07 så alle HBKs sejlerer gav den 
gas. En særlig ros skal gives til Hobie 16 clas-
sic sejlerene Peter og Thomas Andersen, som 
kæmpede bravt i sommer våddragter og med 
knækkkede sejlpinde i foggen og blev nr 1 i Ho-
biecat 16 classic!
HBKs nye HobieRaceTeam viste tænder og Team 
SKIZZO sikrede sig samlet en fl ot 4rd plads. 
Flemse og Nicolas blev nr 5. og Team KAISA nr 7.
Også vores dygtige FEVA sejlere fi k fl otte resulta-
ter: Oliver og Louis blev nr 4 -,Mie og Mathias nr 
9 og Sebastian og Nikolai nr 12 .
Se resultaterne på: 
http://www.sejlsas.dk/viewpage.php?page_id=40
En håndfuld seje Feva XL sejlere valgte igen 
weekenden efter at drage en tur til Roskilde, for 
at sejle kapsejlads mod Sjællands øvrige Feva 
sejlere. De klarede sig også super fi nt. Louie og 
Oliver kom hjem med en sølv medalje og Oskar 
og Laust kom hjem med en fl ot bronze medalje. 
Super fl ot!
Det er glædeligt at så mange af vores unge ta-
lentfulde HBK sejlere valgte at deltage i årets 
sidste store regatta. Samværet med andre unge 
sejlere og kampen og spændingen på banerne er 
10 gange sjovere end en weekend med playsta-
tion og slik!
Fanny og Jeg glæder os til at følge vores unges 
udvikling og er spændte på næste års sejler be-
drifter, en stor tak skal lyde til HBK’s, sejlerfami-

lier og vores samarbejdes partnere, som hjælper 
med at holde vores ungdomsarbejde i gang .
Som før nævnt er der åbent for tilmelding på Ho-
bieRaceTeam 2008 og jeg skal opfordre ALLE 
unge med lyst til en anderledes action præget 
sejlsports oplevelse 
om at kigge på vores HRT program  her på siden  
og kontakte mig. Også Feva XL afdelingen har 
altid brug for nye friske piger og drenge.

TILLYKKE TIL VORES  FRISKE HOBIECAT 16 
SPI OG FEVA XL PIGER OG DRENGE !  

Vi fortsætter dog med at sejle i klubben hver lør-
dag ind til jul, så har man lyst til at se hvordan det 
er at sejle Feva eller Hobie, så kig ned på havnen 
kl. 13.00 og tag en snak med os.
Endvidere er vi så heldige at Dansk Sejlunion har 
tildelt os en meget dygtig træner, som vil kommer 
ca. 4 gange ind til jul og coache forældre og træ-
nere, så de bliver bedre til at undervise sejlerne. 
Selvfølgelig vil der også falde lidt undervisnng af 
på Feva sejlerne. 
Det bliver spændende og vi glæder os meget.

Kind regards / mange sejlerhilsner 

Flemming Nilsson og Fanny Kilian
fl emze@mac.com   fannykilian@ofi r.dk
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Hornbæk bådeklub

Mini12’er 
 sæson 2007
Så er sejlsæsonen for 
Mini12’erne slut for i 
år, og som sædvanlig 
har vi rundet af med 
en afriggerfest tors-
dag d. 27. september 
i Havneforeningen.
Det var en særlig 
sæson i år, for det er 

faktisk 20 år siden sejladserne med Mini12’erne 
startede her i Hornbæk, og en særlig sæson fordi 
vi har fået besked om at Kurbadet lukker, så vi 
ved nu også at det lakker mod enden med denne 
aktivitet her i Hornbæk.
Vi har dog fra sædvanligvis velunderrettet kilde 
hørt at vi når at have 25 års jubilæum inden Kur-
badet lukker – og det skal selvfølgelig fejres be-
hørigt til den tid.
Havneforeningen stillede igen i år lokale og drik-
kevarer til rådighed for os og Kurbadet sørgede 
for en festmiddag i anledning af 20 års jubilæet. 
Det siger vi tak for, for uden disse bidrag var det 
ikke muligt at afholde en afriggerfest. 
Til vores afriggerfest deltog sejlerne og hjælpere 
fra ”Kurbadet” samt alle de frivillige medhjælpere 
fra Hornbæk Bådeklubs Mini12’er gruppe, og det 
er altid hyggeligt men også vemodigt at sige far-
vel til sejlerne fra Kurbadet, som ofte har været en 
del igennem før og mens de har været på Kurba-
det. Nogen bliver dog lidt endnu i Hornbæk, og 
så kan vi hilse på hinanden når vi mødes i byen. 
Vi havde fået et sponsorat fra Skoda i Helsingør 
og det havde vi anvendt til at få lavet et andet 
oplag af et tryk som Poul Fjordside står for. Det 
indrammede tyk overrækker vi til alle sejlerne, (og 
til enkelte andre) så de har et minde med hjem fra 
deres tid som sejlere i Hornbæk. Dette tryk har 
været i høj kurs hos sejlerne og vi er rigtig glade 
for at have fået råd til at genoptrykke dem.
I år hædrede vi Vinca, Finn, Ove og Leif som har 
været med i alle 20 år – fl ot gået!
Vi havde besøg af ”Lokalavisen” og det indbragte 
et fi nt indlæg fredag d. 3. oktober, og vi har endog 
været i Kurbadets lokale ”Nyt” da Hanne Gregersen 
fra Kurbadet deltog i festen og har skrevet et ind-
læg. Dejligt at der er interesse for vores arbejde.

Sejladserne i år
Igen i år startede vi sæsonen med at vi var oppe 
på Kurbadet og fortælle patienterne om bådene 
og sejladserne. Det gjorde, at der allerede var kø 
til første sejlads og det er rigtig godt, for vi vil 
gerne have at rigtig mange får prøvet at sejle i 
løbet af sommeren. Da Kurbadet lukker den ene 
etage ned i juli, gælder det om at de der sendes 
hjem på sommerferie, får prøvet at sejle allerede 
i juni.
Vi har i år haft en blandet sæson, med en del af-
lysninger på grund af for meget vind (og ikke pga 
regn, selv om de fl este af os vel har den opfattelse 
at juli regnede væk). Vi startede med at rigge både 
til og se grej efter i starten af juni og havde første 
sejlads d. 14. juni. Vi har sejlet frem til torsdag d. 
6. september, hvilket er en uge kortere end sidste 
år, men det blæste, regnede og var koldt i starten 
af september og selvfølgeligt blev vejret bedre i 
ugen efter, men så havde vi solskin da vi skulle 
tage bådene op og rigge dem af.
Vi har som sædvanlig nydt at kunne bruge liften 
og sidde på Bådeklubbens terrasse efter sejlad-
serne, og også når vi har måttet afl yse i sidste 
øjeblik pga for megen vind, for der har som sæd-
vanlig været en del familie og venner nede sam-
men med sejlerne og de har også været med på 
terrassen og har nydt udsigten.  
På trods af afl ysningerne har der været en hel del 
sejlere ude fra ”Kurbadet” i år. Mange har prøvet 
at sejle for første gang og de fl este fi k mulighed 
for at sejle mere end en gang. En eller to af sej-
lerne har sejlet med os tidligere år, og har tilret-
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DYHL ELECTRIC
• Lys

• Kraft

• EDB

• Nybygning/ombygning

Engholmvej 3
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 49 25
Fax 49 70 49 23

telagt deres ”10.000 km eftersyn” på Kurbadet 
mens vi har sejlsæson, og vi er glade for at de 
synes at det er så godt med en sejltur at de væl-
ger at være indlagt om sommeren.
Nogle af sejlerne fra i år har fået så meget mod 
på det at sejle, at de er ved at undersøge hvilke 
Sejlklubber der har Mini12’er, så de kan komme 

til at sejle, når de kommer hjem, og heldigvis 
er der en del klubber rundt om i landet der har 
 Mini12’ere. 

Mange hilsner og tak til alle der viser vores ar-
bejde interesse og støtte fra de 14 frivillige fra 
 Mini12’er gruppen

Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.
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Masser af hæder ved afslutningsfesten
Ved afslutningsfesten på Strandpavillionen lørdag 20. oktober blev der 
traditionen tro uddelt diverse hædersbevisninger. Titlen som Årets Leder 
gik fuldt fortjent til Ulrich Hjorth-Moritzsen, der yder en kæmpe indsats for 
fodboldafdelingen over en bred front, ikke mindst i ungdomsudvalget.
Bestyrelseskollega Carsten Nielsen overrakte pokalen til Ulrich. Titlen 
som Årets Seniorspiller gik til Søren Storminger-Dalgaard og blev glim-
rende motiveret og overrakt af afgående træner John Larsen, der også 
uddelte pokaler til Årets Ungsenior Casper Porsgaard, topscorer Chris-
tian Sachse og de to stemmeslugere, Mikkel Friis og Michael Pedersen. 
Andetholdets træner René Arnsfelt havde også gaver og pæne ord til 
Gunnar Faxe, Søren Mortensen og Kim Porsgaard, der alle har stor andel 
i holdets fl otte femteplads.
Dermed blev der sat punktum på en fl ot seniorsæson med en fjerdeplads 
til førsteholdet i serie 1 og en femteplads til andetholdet i serie 4. Det 
kneb for tredjeholdet i slutfasen men det var positivt at vi atter havde tre 
seniorhold tilmeldt.
Med afslutningen af denne sæson er det samtidigt tid til trænerskift for 

Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 – 29 
23 47 51
kfl yger@csc.com
fl yger@pc.dk

Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 – 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 49 70 89 00 – 22 
55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Peter Østbjerg
Stolemagervej 10, 3100 
Hornbæk
49 70 25 36 – 21 20 50 73
p.east@mail.tele.dk

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8, 3100 
Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8, 3100 
Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51 
- 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Bjørn Hoffmann (Ungdomsud-
valg, Piger)
Hornebyvej 7, 3100 Hornbæk
49 70 07 07 – 26 24 66 90
benhoffdk@msn.com

Hornbæk’s U13 drenge vandt efter en 
 spændende efterårsæson deres række.
På allesidste spilledag d. 13. oktober skulle holdet spille uafgjort eller 
vinde, da en nederlag med stor sikkerhed ville betyde en 4. plads og 
dermed ingen oprykning!
Sidste spillerunde bød på udekamp imod rækkens nr. 2 Allerød FK! 
En kamp hvor Hornbæk drengene fi k en hektisk optakt, og et hurtigt 
føringsmål til hjemmeholdet, imod sig, betød at der skulle arbejdes og 
spilles koncentreret, og det blev der så!
Med god opbakning, fra de medrejsende tilhængere spillede drengene 
sig hurtigt tilbage i kampen og vandt en fortjent sejr på 3-5 og dermed 
oprykning til række 2, iøvrigt sammen med et gennem sæsonen meget 
velspillende Vapnagård hold, som holdet har spillet fl ere gode og tætte 
kamp imod!
   

Billedet viser de 12 der på 
sidste dagen vandt i Allerød. 
De 12 + de 2 fraværende 
Mads Brydesen og Viktor 
Drachmann drager i oktobers 
sidste weekend til Høng, for 
at spille om de sjællandske 
mesterskab, for herefter at 
afslutte en fl ot sæson!
De 12 er fra venstre Thomas, 
Tobias, Chr. P., Daniel, Mar-
cus, Mickey, Jacob, Mark, 
Mathias, Simon L.
Simon S. og Chr. N.
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Susanne Prahl (Ungdomsudvalg, 
Piger)
Sauntevej 46 B, 3100 Hornbæk
49 70 45 23 – 20 74 45 32
holdleder@fodbold98.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24, 3100 
Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com

både første- og andethold. Dan Engelsted og John Larsen har sat sit 
positive præg på fodbolden i de seneste sæsoner, og de fortjener en 
stor tak for deres store indsats. Det er også slut for René Arnsfelt, der 
har lavet et stort arbejde med andetholdet og har stor andel i de pæne 
placeringer i serie 4.
Efterfølgerne er for førsteholdet John “Dudder” Sørensen og for andet-
holdet Steen Jørgensen. “Dudder” er tidligere præsenteret, og Steen har 
senest trænet Store Lyngby i serie 3 og har tidligere arbejdet sammen 
med “Dudder”.
Steen har også i mange år vogtet målet på Frederiksværks førstehold.
Vi byder de to trænere velkommen og glæder os til det kommende sam-
arbejde.

Årets Leder Ulrich Hjorth-Moritzsen får 
pokalen overrakt af bestyrelseskollega 

Carsten Nielsen

Årets Ungsenior blev Casper Porsgaard, 
der modtager pokalen af John Larsen

Søren Storminger-Dalgaard var et po-
pulært valg som Årets Seniorspiller. Han 

har på mange måder sat sit præg på 
holdet i den første sæson i serie 1.

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -
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Fodbold
Årgang 98 drengene har i år fået 2 helt nye sæt kamptøj af de 
to sponsorer Murermester J. Ole Jensen og Dyhl Electric.

Åbent:
Mandag-fredag kl. 9.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!Søndagsåbenthele året
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Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten 
i Hornbæk

Behandlingsformer:
Massage
Zoneterapi
Akupunktur
Hypnose / Hypnoterapi
Posturologi
Kostvejledning

Specialer:
Smerter
Hovedpine
Slanke-koncept
Rygestop-koncept
Angst
Fobier
Velvære

T 49 70 00 54
E post@klinikkerne.dk 
W www.klinikkerne.dk

Klinikken Hornbæk

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467

www.glarmester-jensen.dk

Helsingør
49 21 07 95

Espergærde
49 13 20 74

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN A/S
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 4F Foreningen for forhenværende formænd

 Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk

Golf på Tikøb Golfbane september 2007.
Denne gang skulle det være lidt anderledes. 4F skulle spille golf i Tikøb.
Baneejer Palle Westergaard stillede banen til rådighed for 4F – for et 
beskedent beløb.
Oven i det kunne Palle Westergaard tilbyde det sidste hovedsponsorat i 
klubben til hvem der lyst – og der var én.
Dagen blev en rigtig god og solrig oplevelse. Vi var ganske få – 12 delta-
gere fordelt på 4 hold.
Vi mødtes kl. 8.00 i klubhuset i Tikøb med dejligt morgenbrød fra Tikøb-
bageren, og så smurte vi selv. Vi bryggede også selv morgenkaffe. Vi 
skulle lave det hele selv – og det var hyggeligt.
Holdene var sat på forhånd – Thomas ville sikre sig, at det blev retfær-
digt.
Thomas var som sædvanlig magelig anlagt – man har vel folk til at spille 
for sig – pga lidt
ondt i ryggen, havde han fået Palle Westergaard til at spille for sig.
Det var en svær bane. Der stilles store krav til spillerne – men der blev 
kæmpet bragt og 
matchen blev vundet af Alice Nielsen, Susie Andersen og Hans Jørn Jør-
gensen.
Præmien for tættest på fl ag løb Vagn Jørgensen med.
Efter matchen blev der serveret 3 håndmadder fra Hornbæk Golfklub. 
Dagen sluttede med
hyggeligt samvær i strålende sol og med godt humør.

Aktivitetskalender
-  Fredag den 7. december, juleafslutning 

på Hornbæk Skole.

- Lørdag den 26. januar 2008 – Årsfest.

Program herom senere.
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Det er ikke sidste gang 4F spiller på banen – Palle 
skal selvfølgelig give lov først.
En stor tak til Tikøb Golfklub – jeres bane er et 
besøg vær. Det er fl ot at I på frivillig basis
kan have en bane i så fl ot stand.

Venlig hilsen
sekretæren

N
D

R
. STR

AN
D

VEJ 312 
V/PLAN

TAG
EN

 TLF. 49 70 20 71

BYENS BILLIGSTE
B E N Z IN,  DIE S E L OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til 
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner   

OG NU OGSÅ FORHANDLER 
AF TIPS & LOTTO
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Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

Kim Lykkegaard
Bygningskonstruktør

Rådgivning · Renovering
Om- og tilbygninger · Byggestyring
Døre og vinduer

Holmegårdsvej 3 · 3100 Hornbæk · Tlf. 4970 3580 / 2163 2188 · E-mail: lykkegaard@pc.dk

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 
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Gedden
 Klubhus:

Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk

Bestyrelse:
Formand

Bjørn Andersen
Tlf.: 49 70 13 95

Mobil: 23 23 56 77
Søvænget 23

3100 Hornbæk
yougi-andersen@sol.dk

Kasserer
Lone Nielsen

Tlf.: 49 70 31 58
Plantagevej 17 C

3100 Hornbæk
airam@nielsen.mail.dk

Best. medl.
Erik Ibsen

Tlf.: 49 70 22 99
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk

ibsenhornbk@get2net.dk

Best. medl.
Peter Lyngh Larsen

Tlf.: 49 71 90 56
Mobil 28 18 87 97

Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle

gittehaunstrup@jubii.dk

Best. medl.
Børge Nilsson

Tlf.: 49 70 11 34
Karetmagervej 34

3100 Hornbæk

Best. medl.
Henrik Willum Petersen

Tlf.: 61 33 05 19
hwp@mail.tdcadsl.dk

Best. medl.
Thomas Bjørn Andersen

Tlf.: 49 70 35 95
Mobil: 20 14 37 45

Hornebyparken 7
3100 Hornbæk

tba@post6.tele.dk

www.3100.dk/gedden
gedden@post.cybercity.dk

Med Liv og Peter Hansen, Hornbæk
Meget vand har løbet i La-
gaen, gennem årene den lø-
ber lidt anderledes nu, efter 
at Liv startet sit fi skeeventyr.
Ved Lagaen’s bred, stod 
Liv optimistisk som altid og 
smed krogen (nu også rør-
fl ue) ud i den frådende å. 
Svenskerne rundt omkring, 
hang med hovederne af 
mangel på fi skelykke.
Men ikke Liv! Peter havde 
spist for meget rugbrød og 
gammel jysk ost, så han for-
svandt på toilettet! Så mens 

Peter sad og hyggede sig på sit yndlingssted, skete der sener ved åens 
bred,som matcher den svenske  fl agdag og Mora-Nisses sejr i langrend, i 
Falun 1954! Liv’s fi skeline strammede sig pludselig med et voldsomt ryk!
Her er det fi sk! tænkte Liv, med ti udråbstegn inde i hovedet og nogle 
fl ere udenpå!
Hun kiggede efter Peter, men han var i gang med andre sysler, så nu 
fi k hun klare sig alene! Hun rykkede til og rullede ind, så hurtigt at større 
bølger har det ikke været i Lagaen, siden orkanen Gudrun rasede over 
området, for et par år siden!
Svenskernes hoveder rettede sig også hurtig op, da de forstod hvad der 
var ved at ske. De kom ilende til, vinkede og rev sig i håret da de forstod 
at Liv havde tænkt sig at smide fi sken, lige op på land! Jeg har jo hverken 
net eller krog, tænkte Liv, for ned til åen, var der en høj kant så her er det 
bedst at få fi sken på land og det hurtigt!
Fisken steg op af vandet med en hastighed og et schvup som fi k bonden 
på den anden side af åen, til at vende sig om! Efter en risikofyldt færd 
igennem de øvrige sfærer, som egentlig hører de andre dyrearter til, lan-
det laksen utrolig nok på land!
Mens laksen lå sprællende på land, nåede den første svensker stedet. 
Han havde nær fået piskesmæld, da han prøvede at følge fi skens bal-
listiske bane!
Da Peter lykkelig uvidende, forlod toilettet observerede han en svensker 
som slog en laks i hovedet med en sten!
Da han forstod at fi sken var Liv’s, blev han noget overrasket. Her kan 
man ikke engang gå på toilettet, uden at ”kællingen” laver rav i den!
”Heldigt den ikke var fejlkroget”, sagde svensken.
Så herefter undgår Peter nok, vellagret jysk aroma-ost, så det ikke sker 
igen! Og har svenskerne ikke kommet sig efter sjokket med kællingen og 
laksen, står de nok og river sig i håret endnu!
Den ”udstragte” laks, vejede 1,8 kg!

Genfortalt fra pålidelige kilder:
Arne Børresen, Norge

(Liv’s bror)  
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Naturuge og fi skeundersøgelse 
i Hornbæk Sø
I uge 38 afholdt Hornbæk Skole naturuge for de 
fi re yngste klassetrin, og for tredje år i træk indgik 
en fi skeundersøgelse i Hornbæk Sø for 2. klas-
serne. Formålet med undersøgelsen var at give 
børnene kendskab til søen og dens fi sk, samt at 
foretage en rigtig fi skeundersøgelse med rens-
ning af garn, artsbestemmelse og registrering af 
fangsten. Der var givet tilladelse til undersøgelsen 
af Hornbæk Vandværk, der ejer søen, Fiskeklub-
ben Gedden og Fiskeridirektoratet. Undersøgel-
sen var sat i værk af artiklens forfatter.
Undersøgelsen varede tre dage, og hver dag 
kom et hold med to lærere til nordsiden af søen, 
hvor der var anlagt feltplads. Forud var der sat to 
biologiske oversigtsgarn og to ruser, der fi skede 
over natten. Redskaberne blev sat således, at 
fangsten gav et rimeligt repræsentativt udsnit af 
fi skebestanden. Samtidig fi k børnene et indblik i, 
hvor i søen fi skene foretrak at være.
Mandag morgen var alt gjort klart. Fiskeklubbens 
båd, som vi kunne benytte, var rigget til, og ude 
på søen ventede garn og ruser på at blive røg-
tet. Vejret var skønt med solskin og denne lette 
efterårskølighed i luften. Der var virkelig spæn-
ding at spore, da holdet indtog pladsen. Efter 
en kort præsentation roede to voksne ud for at 
røgte fangstredskaberne, alt i mens børnene gik 
til alverdens gode spørgsmål om fi skene, søen og 

undersøgelsen. Der blev virkelig skudt fra hoften, 
og vi kom omkring søens dybdeforhold, antallet af 
fi skearter i søen og i danske ferske vande, rovfi sk 
kontra byttefi sk og så selvfølgelig et par oplagte 
”røverhistorier”, bl.a. den om Danmarks største 
(og sikkert fæleste) gedde på 26,5 kg, der i sin 
tid blev skudt med et jagtgevær. Derefter blev der 
lagt kræfter i at gøre feltpladsen klar, og spæn-
dingen steg nok et par grader, da båden lagde 
til med baljer fulde af garn og fi sk. Levende fi sk 
blev fl yttet til klargjorte baljer med vand, hvoref-
ter fi skenes biologi, sanser, form og funktion blev 
gennemgået. Et stort hit var en af søens store 
brasener, der i fl eres øjne var kolossal. Efter en 
lille pause, hvor børnene fi k rig mulighed for at 
røre fi skene, gik undersøgelsen for alvor i gang. 
Garnene skulle renses for fi sk, fi skene sorteres i 
spande og herefter længde- og vægtregistreres 
for i sidste ende at give data over, hvordan fi skene 
trives i søen. Og børnene var virkelig engageret, 
nysgerrige og særdeles grundige med undersø-
gelsen. For fl ere var det lidt af en overvindelse 
bare at røre ved fi skene, men det var ofte hurtigt 
overstået. Et registreringshold af fem-seks elever 
blev sat i gang ved bordet med målebakke og 
analysevægt, og det var fl ot at følge med hvilken 
omhu, der blev gået til sagen i ægte teamwork. 
Ruserne blev rullet ud, og deres funktion og ef-
fektivitet som fangstredskab gennemgået. Ål blev 
det også til, endda et par pænt store af slagsen, 
der virkelig vakte begejstring. Og selvfølgelig blev 
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ålens vandring fra den mægtige Mexicanske Golf 
til vores lille lokale sø fortalt, samt det mysterium 
der fortsat knytter sig til ålens vandring og yngel-
biologi. Det var historier, der tydeligt nok gav stof 
til eftertanke.
Efter frokost blev fi sk sprættet op, og der blev 
gået i dybden med fi skenes fødevalg, yngelbio-
logi og anatomi. En udtalt gysen løb igennem 
fl okken, da hjertet fra en netop afl ivet fi sk med 
et begyndte at banke på håndfl aden. Den anden 
dag var en af de efterhånden sjældne store sand-
arter i søen gået i garnene. En sand rovfi sk, der 
var spillevende og virkelig viste Dracula-tænder. 
Det var en gyser. Gedderne fi k vi ikke set, men 
enkelte skaller havde drabelige tandaftryk fra 
disse ”søens krokodiller”. Samme formiddag tog 
regnen fat, så undervisningen fortsatte med ud-
valgte fi sk på skolen. Det var rigtig fi nt at opleve, 
at børnene tilsyneladende talte sammen ind-
byrdes om spørgsmålene ved søen, så især på 
tredjedagen kunne de fl este svarene. Tilmed have 
fl ere forberedt sig med handsker for at undgå fi -
skelugt på hænderne. 
Det var en fornøjelse at undervise børnene ved 
søen, og de skal have den største ros for deres 
store gå på mod og fi ne arbejde. Flere rigtig gode 
og skarpsindige spørgsmål viste, at børnene var 
fuldt engagerede. Som min gode kollega Stig 
meget passende sagde, at børnene havde lært 
mere om fi sk denne halve dag, end vi selv lærte 
på 13 års skolegang.
Af fi skearter blev der fanget skaller, brasener, 
rudskaller, aborrer, sandart (heraf yngel), hork, ål 
og gedder. Fiskebestanden havde ikke ændret 
sig nævneværdigt fra de tidligere to år. Der er 
fortsat en alt for stor overvægt af karpefi sk, der 
er kendetegnede for en uklar sø. En nærmere 

beskrivelse af miljøtilstanden i søen baseret på 
fi skeundersøgelsen i 2005 fi ndes på Geddens 
hjemmeside. Rovfi sk og ål blev genudsat efter 
endt registrering.
Hornbæk Vandværk og Fiskeklubben Gedden 
skal takkes for deres fulde opbakning til projek-
tet. Samtidig skal Peter fra Hornbæk Skole og 
Christoffer fra Søren Kanne Fritidshjem takkes 
for deres store engagement, og Pia Bornedal fra 
Øresundsakvariet, Stig Rostgaard og min søn 
Andreas for hjælp med røgtning af garn en dag 
hver, hvilket muliggjorde den perfekte afvikling af 
projektet. 

Per Gørtz
Biolog i Fiskeøkologisk Laboratorium

Stillingen i ”Geddens” Klubmesterskab
Efter 3. delkonkurrence.
1. tal i parentesen, er point fra 1. maj. 2. tal er fra Hav-
turen den 26 August og 3. tal i parentesen
er fra Kystturen Søndag den 14. Oktober, hvor der ikke 
blev fanget en eneste Havørred over  målet, derfor 0.

Seniores: Jacob T (25 + 4 + 0)  ........  29 point
 Thomas B.A. (0 + 25 + 0)  ........  25
 Børge N. (15 + 0 + 0)  ........  15
 Bjørn A (0 + 15 + 0)  ........  15
 Lone K. (0 + 10 + 0)  ........  10
 Lone  N. (0 +  8  + 0  .........  8
 Christian Kj. (8 +  0 + 0)  .........  8
 Peter H. (6 + 0 + 0)  .........  6
 Olav N. (0 + 6 + 0)  .........  6
 Christian S. (0 + 5 + 0)  .........  5
 Per G. (0 + 3 + 0)  .........  3

Juniores: Casper B. (25 + 10 + 0)  .......  35 Point
 Oliver A. (0 + 25 + 0)  ........  25
 Mie G. (0 + 15 + 0)  ........  15

Den 4. og sidste delkonkurrence I dette års Klubme-
sterskab  er ”Hornbæk Open” Og den løber af stabelen  
Søndag den 4. november, så når du læser dette er 
årets klubmesterskab formentlig afgjort. Du kan læse 
mere om Klubmesterskabet og hvad, hvor meget der 
er fanget i diverse afdelinger af Klubmesterskabet på 
”Geddens” Hjemmeside.

Knæk og Bræk
Formand Bjørn
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Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornbaek-
golf.dk

Klubchef:
Johan Kielland
Tlf: 49 75 95 69
Johan@hornbaekgolf.dk

Administrativ medarbejder:
Sarah Agerklint
Tlf: 49 75 95 70
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Cheefgreenkeeper:
Mads Pontoppidan

Restaurant:
Lone og Luffe 
(Lone Åberg og Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm
Tlf: 49 75 95 72

Det sociale spil i top
På den årlige tre-dages 
klubtur for 36 glade gol-
fere fra Hornbæk Golf-
klub var holdpræstationer 
og godt socialt samvær i 
top. Men een spiller var 
alligevel genganger på 
de vindende hold.
Da det nu er anden gang 
Hornbæk Golfklub arran-
gerer en klubtur for alle 
medlemmer, så det er 
blevet en tradition. Turen 
gik til det nordlige Tysk-
land; godt en times kørsel fra Rostock, hvor slottet Teschow dannede 
rammen om tre travle dage i begyndelsen af september. Opvarmningen i 
bussen bestod af en lille morgenbitter, en sang og en regelquiz, inden det 
store morgenbord på færgen. Så var vi klar. 
Den første dag startede vi forsigtigt med en Irish Greensome. Forskellen 
til almindelig greensome er, at man i 2. slaget spiller medspillerens bold 
på par 4 og par 5 hullerne. Vinderne af turneringen blev Alice & Hans 
Ulrik Olsen, der modtog et fl ot gavekort til en middag for to på Havreholm 
Slot. Badetøfl er, takt-og-tone bog mm. fra Inge Correll tilfaldt de næste 
placeringer. Som en ekstra gevinst på førstedagen, udlovede Majlis og 
Jens Linnemann en uges ophold i deres hus i Hua-Hin i Thailand og det 
blev Alice og Tage Nielsen, der blev de heldige vindere. Det er nu blevet 
fast kutyme, at man til middagen om aftenen sidder sammen med sine 
medspillere fra dagen og allerede her på førstedagen gik snakken lystigt, 
mens vi ventede på den sprødstegte and. Men til sidst kom den og den 
var værd at vente på.
På andendagen kørte vi til Fleesensee, hvor det i sidste øjeblik lykkedes 
at få samlet alle spillere på samme bane – Schloss Course, som rummer 
de 18 bedste huller ud af de i alt 72 huller, dette kæmpe anlæg byder 
på. Inden tee-off var der mulighed for at afprøve Europas største driving 
range, der er mere end 300 meter i diameter og med udslagssteder hele 
vejen rundt. Meget imponerende. Det var golfen sådan set også, men det 

På 19. efter matchen. Fadøl fås kun i én størrelse: 
Gross

Det offi cielle grup-
pebillede på trappen 
foran slot Teschow. 
Bagerst til højre står 
Hans Ulrik Olsen, 
der sportsligt var helt 
fremme alle tre dage.
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Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger
Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Næstformand og formand for 
Info- og edbudvalg:
Peter Maaløe:
Tlf: 45 80 26 32/21 69 06 56
Peter@Maaloe.dk

Baneudvalget:
Karsten Glahn
Tlf. 49 21 72 10/21 79 72 10
karsten@glahn.guldager.dk

Sponsorudvalg:
Karsten Glahn
Tlf. 49 21 72 10/21 79 72 10
karsten@glahn.guldager.dk

Bygningsudvalget:
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Anne.thomas@mail.tele.dk

Eliteudvalget:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/25 67 80 54
Eliteudvalg@hornbaekgolf.dk

Aktivitetsudvalget:
Torben Iversholt
Tlf: 49 14 42 06/29 66 11 48
iversholt@post.tele.dk

Bestyrelsen i øvrigt:
Elsebeth Schibbye
Tlf: 49 13 68 62
schibbye@privat.dk

er svære vilkår, når der 
er vand på 15 huller, 78 
dybe bunkers osv.
Til ”gallamiddagen” lør-
dag aften kunne vi dog 
fejre sejren for Hold 
nummer 7, der bestod 
af Birgitte Warburg, 
Sussi Andersen, Car-
sten Carstensen og 
igen Hans Ulrik Olsen. 
Klubbens hovedspon-
sor Forstædernes 
Bank, repræsenteret ved Centerdirektør Jesper Østergaard og Erhvervs-
kundechef Preben Blauenfeld var med på turen og sponsor for nogle 
meget fl otte trøjer til vinderne og andre fi ne ting til de øvrige vindere. 
Ved den sidste dags golf var det sportslige spørgsmål, om Hans Ulrik 
Olsen og hans skiftende teams kunne stå på sejrspodiet for tredje dag i 
træk. Det kunne de. Matchformen var Pink Ball match og ganske mange 
hold ”valgte” allerede tidligt i matchen at skille sig af med denne lyserøde 
bold. Et enkelt hold havde bolden frem til hold 18, men så var det også 
slut. På Hans Ulriks vindende hold var Alice Nielsen, Majken Barbré og 
Jan Hansen. Igen var Forstædernes Bank sponsor for fi ne præmier til de 
vindende hold. Derefter gik busturen med vores faste chauffør Niels-Jør-
gen ved rattet tilbage mod Danmark. 
Hans Ulrik Olsen havde med skiftende makkere været på de tre vindende 
hold og dem ville han gerne takke. Men da det var næsten halvdelen af 
selskabet, så slog han ud med armene og gav en lille en til hele gruppen, 
da vi satte os til bords på færgen igen. Tak for det. Til sidst blev der lavet 
en lille undersøgelse af målet for næste års tur og med overvældende 
majoritet blev det klart, at turen går til det vestlige Skåne, Halland eller 
lignende på samme tid af året som i år.
Atter en god klubtur med godt socialt samvær var ved at være slut. 
Til sidst vil vi gerne rette en stor tak til Ide-Rejser for den tekniske 

planlægning af turen; til Forstæder-
nes Bank for fl ot sponsorering og god 
deltagelse, til Havreholm Slot for præ-
mier og til deltagerne for godt humør 
og godt fællesskab. Når så meget går 
så godt, er det som rejse- og matchle-
dere en fornøjelse at arrangere og lede 
sådan en tur. Så en tur i 2008 står på 
Aktivitetsudvalgets liste over arrange-
menter og vi forventer, at tilmeldingen 
til turen til Sverige (max. 40 deltagere) 
åbner omkring marts – april næste år. 
På gensyn.

Rejse- & Matchledere
Elsebeth Schibbye og Torben Iversholt

Aktivitetsudvalget

Evaluering af dagens match er en vigtig del af turen

Den sidste pink ball på 17. green, 
men desværre gik puttet forbi.
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Golf

Hornbæks veteraner 
 sjællandsmestre
Som det eneste af regionsholdende, formåede 
Veteran C holdet at gå videre fra deres pulje, efter 
en tæt kamp med Kalundborg. 
Kvartfi nalen blev spillet mod Nexø på Møn, her 
blev Nexø besejret 6-5. I semifi nalen blev Odsher-
red sendt hjem fra Hillerød med et 9-2 nederlag.
Til sidst var der kun København tilbage, også de 
blev sendt hjem med et 9-2 nederlag.
Finalen blev spillet i Korsør, og en repræsentant 
fra SGU var tilstede til at overrække pokalen til 
vinderne.
Efterfølgende tog holdet tilbage til Hornbæk, hvor 
det blev fejret med champagne-drikning af po-
kalen.

De nyslåede sjællandsmestre rykker nu op i B-rækken. 
Fra venstre: Leif Nederbye, Bjarne Olsen, Niels Schibbye, 
Jørgen Grumstrup, Elsebeth Schibbye, Per Thomsen og 
Kerstin Felbo

Sæsonafslutning for 
seniorklubben
Mandag den 2. oktober afholdt seniorklubben 
sæsonafslutning, der blev spillet afslutnings-
match med 62 deltagere.
Vinder af matchen blev Ulla Holst, runner-up 
Bente H Andersen.              
Efter matchen var der traditionen tro julemiddag 
for seniorklubbens medlemmer og indbudte gæ-
ster. Der blev serveret dejlig fl æskesteg med til-
behør, risalamande og kaffe, og selvfølgelig var 
der mandelgaver. 
Der blev råhygget og uddelt præmier for spil og 
konkurrencer, alle deltagere havde en rigtig god 
og hyggelig aften.
Seniorklubben overrakte kr. 8.000 til Ulrik Mar-
cher, beløbet er øremærket til juniorafdelingen. 
Et stort tillykke til juniorafdelingens ledelse og 
træner for det fl otte arbejde.
Senior-matcherne har været godt besøgt, vi har 
været 58 spillere i gennemsnit hver mandag, det 
betyder at der er spillet 1380 runder golf i sæ-

sonen 2007 i senior-golf regi. Det er rekord med 
252 runder, ualmindelig fl ot når man tænker på 
vejret, der har været noget blandet i sæsonen.                           
Der var en stor frugtkurv til Lisbeth og Steen 
(Shoppen) samt Lone & Luffe (Restauranten) 
for deres altid særdeles gode betjening til vores 
månedsafslutninger i sæsonen, som vi har været 
særdeles tilfredse med. 
En stor tak skal der også være til greenkeeper-
teamet for en altid veltrimmet bane og tak til se-
kretariatet for fi n service.
Må i alle få en rigtig god jul og et godt nytår, pas 
rigtig godt på jer selv til vi ses i april 2008.

Seniorafdelingen          
 

Kalle Søgaard overrakte 
Lisbeth Worm fra Shoppen 
en frugtkurv som tak for 
samarbejdet i sæsonen



 Hornbæk Idrætsforening · November 2007 29

www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr.  Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs- 
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?
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H E R  F Å R  D U særbehandling

Vi er på 
hjemmebane

NÅR DU SKAL HANDLE BOLIG I  HORNBÆK

DanBolig Hornbæk
NDR. STRANDVEJ 355 A
3100 HORNBÆK 
RING: 4970 4505

J O H N  L A R S E N  &  B E T I N A  P O R S G A A R D

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

00
51

R
03

www.flugger.dk 

F l ügg er farv er  
støtter  

sporten 

Malermest er F lemming La rsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54 
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Flügger farver 
støtter 

sporten

Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13
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 Bestyrelse:
Formand

Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03

kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Karin Hvid

Tlf. 49 70 24 15

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen

Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem 
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen

Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Helle Andersen

Tlf. 49 70 12 05

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon

Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofi e Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Gymnastik

Eremitageløbet:
Her ses 5 glade og forventningsfulde Hornbækløbere inden starten til årets Eremitage-
løb søndag den 7. oktober 2007. Efter sigende klarede de sig alle fi nt igennem.

Gymfunk:
Her et glimt fra GymFunk-holdets festlige video-spise-hyggearrangement i august 
måned på Bertrams i Hornbæk. 
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Gymnastik

Nyt fra Gang & Løb

JULEKALAS
Torsdag, den 6. december kl. 18.00 i Hornbækhallen

Vi skal hygge, spise, spille, grine osv.

Arrangementet er gratis, men medbring:  
- En pænt indpakket gave til ca. 30 kr., som vi spiller om.
- En ret til buffeten til ca. 30 kr.
- Effekt(er) til auktion. Indtægten går til klubbens 10 års jubilæum!

Gangere som Løbere – lad os gentage succesen fra tidligere år!
 
På gensyn!
Hanne

Stil krav. Det gør vi

5% dividende

Hornbæk
Sauntevej 1 · 49 70 19 84
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I Forstædernes Bank tager vi udgangspunkt i dig 

og din økonomi. Når du kommer til os for at tale 

om erhverv, bolig, pension og investering, mø-

der du ikke alene en høj faglig ekspertise, men 

også en forståelse for, at hver eneste kunde er 

unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscenter 

giver vi dig gerne et gratis formuetjek og ser 

på hvordan din samlede formue passer til dine 

ønsker om risiko og tidshorisont. For som vi si-

ger i Forstædernes Bank: Kontakt os og få 

bedre råd.

Susanne Kjær
Formuechef
Tlf. 33 52 54 64
susanne.kjaer@forbank.dk

Jørn W. Rasmussen
Kundechef, investering
Tlf. 33 52 54 72
joern.w.rasmussen@forbank.dk

Få et gratis formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk
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 Président
DPF og licensansvarlig
Henning Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Næstformand
Ansvarlig for RT
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90

Bestyrelsesmedlem
Runa Brokjær
Tlf. 48 30 37 83

Suppleant
Lasse Christensen
49 70 12 12

DGI hold 1
Ingrid Korsholm
Tlf. 49 70 12 12 

DGI hold 2
Inger Skaarup
Tlf. 49 70 28 99

Afslutningsopstartsfest
Vi er i bestyrelsen blevet enige om at det er på tide at genopfriske 
”gamle dages” afslutningsfest, dog i en lidt anden udgave.
Vi har  fået lov at låne ”Geddens” hyggelige klubhus:

Fredag den 18. januar 2008

hvor vi på behørig vis fejrer årets klubmestre i Single, Double og Triple
samt årets all-overmester.
Vi skal naturligvis også fejre os selv for det har på alle områder været en 
rigtig god sæson for vores lille forening.
Vi vil samtidig benytte lejligheden til at løfte sløret for vores planer og 
forventninger til sæsonen 
2008, der jo kommer til at stå i HIF´s loo års jubilæums tegn.
Sæt allerede nu datoen af til en aften med god mad (og drikke) masser af 
hyggeligt samvær, og hvem ved!! Måske en svingom? Jeg er sikker på at 
Alice og Erik er klar til at træde den første polka.
Der vil komme nærmere om arrangementet i næste nummer af klubbla-
det samt på opslagstavlen på anlægget, men i er velkommen til allerede 
nu at tilmelde jer til undertegnede eller en fra bestyrelsen.

Le Président

Petanque

Obs! Obs! Obs!
Træningen er indtil videre rykket fra tirsdag til lørdag kl.10.00.

Top Ti Rødvinsturneringen 2007

 Point:
 19 Bob Emmonds
 19 Niels Serup
 16 Henning Serup
 15 Erik Helmer
 12 Irene Serup

 12 Anni Poulsen
 11 Lasse Christensen
 10 Runa Brokær
 9 Aksel Jensen
 8 Gitte Jørgensen
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Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

OBS! Ny adresse:

 

StrandPavillionen 
Dag: 11-17    Aften: 18- 

A.R. Friisvej 10 - Hornbæk - 49 2000 12 
info@strandp.dk - www.strandp.dk 

StrandPavillionen 

Italiensk Buffet for øvede ... 
Døm selv ;O) 

Vitello tonatto  
(marineret kalvekød m/ tunmousse) 

Grillet ungkalv  
m. ristede svampe 

Urtemarineret unghanebryst  
m. rattatui 

Røget lakserulle 
Små kartofler stegt m. oliven og rosmarin 

Tagliatelle pasta 
m. ruccola, langtidsbagte tomater & oliven, vendt i pesto 

Honning marinerede artiskok hjerter 
Tomattræf 

forskellige tomater m. mozzarella & frisk basilikum 

Udvalg af italienske pølser & oste 
m. oliventappanade & syltede valnødder 

Frisklavet brød og aioli 
 

Pris pr. person 239,-  

Ud ad huset pris pr. person 199,-  
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Hornbæk Scenen
 Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail: scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelses medlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

HornbækScenen
Nu står julestresset for døren… 
Luk den ind eller kom og genoplev:

“Sommer i Hornbæk “
på storskærm

Mandag den19. november kl. 19.00 på Bertrams

Forestillingen er fra 1992 og på rollelisten ses blandt andre:
Marianne Blom, Birte Hald, Henning Andersen, Hans Henrik og Pia 
Thomsen, Kenneth Kure, Ove Hansen, Jørgen Haagen, Jørgen Grum-
strup, Peter Storminger, Thomas Jørgensen, Per Svendsen, Helle Peder-
sen, Lone Brun, Judith Dam

Alle er velkomne

Venlig hilsen
HornbækScenen

 

HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a. 
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62
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Afrigning søndag, den 4. november kl. 10.00
Så er tennissæsonen ved at være slut for denne gang. 

Vi inviterer alle medlemmer – både nye og gamle - til den årlige afrigning, 
hvor vi samtidig kan sige hinanden tak for endnu en god sæson.
Afrigningen sker søndag, den 4. november kl. 10:00 - 11:30

Klubben sørger for lidt godt til ganen.

Bestyrelsen

Skumtennis starter lørdag, 
den 10. november kl. 15-17
Så er det tid til skumtennis i Hornbækhallen. Vi har i år været så heldige 
at få tid i Hornbækhallen hver lørdag allerede kl. 15-17 – 2 timer tidligere 
end sidste år.

Vi starter skumtennis lørdag, den 10. november kl 15-17. 

Kontakt Anne Marsengo eller Carsten Rex, hvis det er noget for dig.

Anne Marsengo  49 70 15 07 marsengo@post10.tele.dk
Carsten Rex  60 93 49 66 carsten@rexwine.dk

Bestyrelsen

StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Hornbæk Tennis
Klubhuset

Sauntevej 80
49702104

www.hornbaektennis.dk

Formand
Claes Thielke
Ole Piisvej 6

49703503
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering

Tine Bottelet
Borsholmvænget 16

49709706
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Randi Michaelsen

Borsholmvænget 10
49704545

info@hornbaektennis.dk

Anne Marsengo
Holmevænget 3A

49701507
ungdom@hornbaektennis.dk

Jørgen Boberg
Kleinsmedevej 9

49701581
junior@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Peter Martin Pedersen

Plejeltvej 7
49761419

suppleant1@hornbaektennis.dk

Rasmus Anberg
Holmevænget 20

49704656
suppleant2@hornbaektennis.dk

Tennis
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 Formand: 
Flemming Hansen
Tlf: 49 70 17 23
Stolemagervej 1
3100 Hornbæk

Sekretær: 
Bodil Hjerrild
Tlf: 4920 1919
Holbergsvej 5b
3000 Helsingør

Kasserer: 
Joan Andersen
Tlf: 49 70 07 07
Hornebyvej 7
3100 Hornbæk

Best.medl.: 
Torben Jensen
Tlf: 49 70 14 20

Best.medl.: 
Vibeke Jespersen
Tlf: 49 70 17 23

Volleyball
Bestyrelsen 2007/2008
Formand
Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25255626
jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand/
Ungdomsformand
Thomas Juellund-Sørensen
Bjarkesvej 12, st.th.
3000 Helsingør
Mobil: 23321319
Mail: juellund@hotmail.com

Kasserer
Jane Pedersen
Sudergade 17, 1.
3000 Helsingør  
Tlf: 26824985
janebelvedere@hotmail.com

Sekretær
Urban Bräuner
Kirkevej 4
3100 Hornbæk
Mobil: 21811915
Mail: Kirkevej4@mail.dk eller 
UB@tl.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Rune Bjærre 
Mobil: 6127 7706   
Mail: RB@metz.dk

Håndbold

Italiensk, håndlavet keramik
og smukke terracottaplastkrukker

Willemoesvej 10 3100 Hornbæk
(det gamle fiskerleje)

Se mere på www.netlux-italia.dk
Tlf. 39 90 40 52 · E-mail: info@netlux-italia.dk

www.havebrugsmaskiner.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

Kirsten Stilling
Lodsensvej 5
3100 Hornbæk
www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr
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 Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen 
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk Skytteforening

 Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
Tlf.: 49 70 18 83
Mobil: 25 31 13 83
Jjs41@helsingor.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornbyvej 40
Tlf.: 49 70 15 90
Mobil: 51 55 37 02
Gehelmer@post.tele.dk

Birthe Larsen
Skovvænget 13
Tlf.: 49 70 07 45
birthelarsen@ofi r.dk

Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
Tlf.: 49 70 06 40
Is.n@stofanet.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
Tlf.: 25 25 56 26

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
Tlf.: 49 70 01 60
lj43@jacobsen.mail.dk

Ulrich Hjorth-Moritzen
Klokkestøbervej 8
Tlf.: 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzen.dk

Annette Flyger
Ndr. Strandvej 285 b
Tlf.: 49 76 39 37
fl yger@pc.dk

Fodbold venner

  Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Lars Alexander
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

 Formand
Ole Raslow Hornbæk 
fritidshjem

Næstformand 
og sekretær
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave

Kasserer
Kasser Stig Eir 
Fritidsklubben PUK

Bestyrelsesmedl.
Dagplejen 
Anne Hansen
Søstjernen 
Susanne Prahl

Børnehaven ved Vand tårnet 
Tine Knudsen
Viben  
Maybritt Nørgaard
Søren Kanne, Cecilie 
Lourantzen 
Hornbæk skole 
Julie Carstensen
Ungdomsskolen 
Jens Lassen
Skolebestyrelsen 
Dorte Fritzen
Fællesforældrebestyrelsen
Peter Andersen
Naturcenteret Nyruphus 
Henrik Liberkind
Skovdistriktet 
Torben Hoch

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Horn
bæ

k

 Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail: 
hornbaekkrocket@mail.dk 

Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket



Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A
Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

Afsender:
Hornbæk Idrætsforening
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk

Hornbæk - Sauntevænget
Skøn villa med veranda

På dejlig velbeplantet grund med fl ere hyggelige terrasser ligger denne skønne 
velholdte villa med veranda. Tæt på byen med skole, transportmidler og kort til 
stranden.
Husets 120 kvm. indeholder: Klinkebelagt entré/indgangsparti med adgang til 21 
kvm. stort og lækkert indrettet hobbyrum/kontor, som er ud over husets 92 kvm. 
boligareal. Nyere fl isebelagt brusebadeværelse med gulvvarme. Bryggers med 
vaskemaskine og tørretumbler. 
Stor opholdsstue med brændeovn og hyggelig spiseafdeling samt udgang til skøn 
lys veranda på 7 kvm. med rum for endnu en spiseplads, herfra adgang til terras-
sen og haven som indeholder fl ere små terrasser. Dejligt køkken med mange skuf-
fer/skabe og alle hårde hvidevarer. Soveværelse med skabe samt børneværelse. 

Kontantpris/Udbetaling   3.195.000/160.000
Brutto/netto 20.806/16.363
Alternativ fi nanciering, pauselån F1   16.036/12.085

Bolig m² Grund m² Stue/Vær. Opført
92 712 1/2 1947

Åbningstider:
Mandag - torsdag 09.00 - 17.00
Fredag 09.00 - 16.00
Lørdag 10.00 - 13.00
Søndag 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304


